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OBRTNIČKA KOMORA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE   

UDRUŽENJE OBRTNIKA  KOPRIVNICA
                                                          Koprivnica, Taraščice 19

                                                                                            Tel :048/222-394 fax:624-206
                                                                      www.obrtnici-koprivnica.hr  E-mail: uo.koprivnica@hok.hr
Članovima Skupštine

                                                                                            Koprivnica, 12. lipnja 2019.



Poštovani!

Pozivamo Vas na  izvanrednu elektroničku 3. sjednicu Skupštine koja će se održati u četvrtak, 13. lipnja  2019.  
od 8 do 22 sata.


Predlažemo sljedeći Dnevni red:
1. Osnivanje trgovačkog društva s ograničenom odgovornošću

                   ZA                                 PROTIV                              SUZDRŽAN                             

                                 molimo stavite x pored izabrane opcije
Upravni odbor Udruženja obrtnika Koprivnica daje Skupštini Udruženja obrtnika Koprivnica  na prihvaćanje prijedlog o osnivanju trgovačkog društva.

Udruženju obrtnika Koprivnica  nije omogućen pristup većini natječaja za sredstva EU jer je ono članska organizacija sa obveznom članarinom što se kosi sa propisima EU i kao takvi se ne možemo ni upisati u Registar potpornih institucija u poduzetništvu koji se vodi pri Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta što je uvjet za pristupanje sredstvima.

Zato predlažemo osnivanje trgovačkog društva s ograničenom odgovornošću u kojem Udruženje ne smije imati većinski udjel, već fizička osoba, i ono će se nakon registracije pri Trgovačkom sudu upisati u navedeni Registar. 

Temeljni ili osnivački kapital je 20.000,00 kn koje će Udruženje dati, direktno 9.800,00 kn i preko tajnice Udruženja Jasmine Markota  koja će biti suvlasnik sa 10.200,00 kn. 

Društvo će imati 2 člana uprave, jedan je Predsjednik Darko Frankol  ( i svaki budući predsjednik), a drugi Jasmina Markota kao Predsjednica Uprave no odlučivanje i zastupanje će biti zajedničko.

Kako trg. društvo mora imati zaposlenog direktora nakon odlaska u mirovinu tajnica Udruženja Jasmina Markota će nastaviti raditi pola radnog vremena u Udruženju kao savjetnica od čega će jedan sat (od četiri dozvoljena) biti zaposlena u trg. društvu.

Cjelokupno poslovanje ostaje pod nadzorom Upravnog odbora Udruženja kojem će se podnositi izvješća, a i Predsjednik Udruženja će biti u upravi društva.

Udruženje će na dugogodišnji zakup dati trg. društvu tavanski neuređeni prostor Doma obrtnika upravo iz razloga  da se kandidiramo za sredstva kojima bi se uredio taj prostor jer Udruženje za to nema financijskih sredstava.

Izdaci oko trg. društva će biti minimalni ali korist bi mogla biti velika no ne odmah jer većina sredstava Eu fondova za potporne institucije je potrošena i računamo na učešće na novom ciklusu sredstava za razdoblje 2021.-2028. Moramo biti registrirani najmanje 12 mjeseci sa 2 zaposlena da bi se kandidirali za sredstva. Sva ostala pitanja oko funkcioniranja trg. društva riješiti će se aktima koje će odobriti Upravni odbor Udruženja, a sa istima ćemo vas upoznati na sljedećoj sjednici.

Molimo da se izjasnite SLOVOM X ISPRED određenog odgovora, pospremite dokument te ga povratno vratite na našu e- adresu. Hvala.

       ZA                                                                PROTIV                                                       SUZDRŽAN

Predsjednik Udruženja:
Darko Frankol
· U privitku vam šaljemo nacrt osnivačkog akta trgovačkog društva.
